



厦门公布今年高中体育艺术自主招生学校和项目

25所普高共招594名特长生

晨报讯(记者 许蔚茵)昨天,厦门市教育局公布今年高中体育艺术自主招生学校和项目。记者获悉,厦门共有25所学校招收594名高中艺术体育特长生,比去年多了45人。厦门一中海沧校区、厦门外国语学校集美校区和翔安中学为新增的招生学校。

这25所学校中,直属公办校有9所,包括厦门一中思明校区和海沧校区、双十中学、厦门二中、厦门外国语学校集美校区、厦门六中同安校区、科技中学翔安校区、集美中学、同安一中、翔安一中,共招收225名艺术体育特长生。除了厦门外国语学校

集美校区面向集美同翔片区招生外,其他学校均面向厦门市招生。

区属招生学校有14所,共招收309名艺术体育特长生。面向全市招生的仅乐安中学的武术项目、国祺中学的南音项目和翔安中学的手球项目,分别招收24人、10人、20人;面向思湖片区招生的是湖滨中学、大同中学和厦门三中;海沧中学、海沧实验中学、厦门十中、杏南中学、厦门一中集美分校均面向集美海片区招生;厦门第二外国语学校、同安实验中学和新店中学面向同翔片区招生;国祺中学的美术

项目则面向集美同翔四区招生。

另外,直属民办校康桥中学和国贸协和双语高级中学面向全市招收美术特长生,招收人数分别是40名和20名。

根据文件要求,相关学校的招生简章要在4月25日前报市教育局体卫艺处审核,审核通过后方可发布。市教育局直属公办中学的特长测试由市教育局统一组织实施;区属学校、直属民办学校特长测试工作分别由各区教育局、各直属民办学校组织实施。我市市属学校体育艺术自主招生特长测试时间一般安排在5月中下旬。

●小贴士

报考需符合什么条件?

报考高中体育和艺术自主招生的考生必须具有我市普通生资格,且在学籍校有三年完整学习经历,借读生不能报考。

按照今年厦门市中招政策,报考普通高中自主招生的考生只能选报一所学校、一个项目,不得兼报。考生已被艺术类、体育类中等职业学校提前录取的,不得再报普通高中自主招生。

在文化考试成绩上,体育特

长生在投档分不低于招生学校普通生最低录取分数线65%且不低于普通高中最低投档控制分数线的前提下,按特长测试成绩从高分到低分录取;艺术特长生投档分不低于招生学校普通生最低录取分数线80%且不低于普通高中最低投档控制分数线的前提下,按特长测试成绩从高分到低分录取。

(记者 许蔚茵)

厦门添一所省一级达标高中

晨报讯(记者 许蔚茵)近日,福建省教育厅公布了省级达标高中评估通过名单,厦门十中榜上有名。昨日,公示期结束。由此,厦门的省一级达标高中达20所。

近些年来,随着省一级达标

高中越来越多,在此基础上,国家启动了示范性普通高中的建设和评估。这些学校首先需要经过大约四年的建设,再评估挑选,最后才能被确定为示范性普高。

去年2月,省教育厅公布了

首批30所省示范性普通高中,其中厦门有5所,分别是厦门一中、双十中学、厦门外国语学校、厦门六中和集美中学。另外,同安一中、厦门二中、科技中学和厦门实验中学为省示范性普通高中建设学校。

厦大物理学科创建百年

晨报讯(记者 许蔚茵 通讯员 谢晨馨)近日,厦门大学在建南大会堂举行物理学科百年纪念暨学科发展大会,15位院士出席到贺,清华大学、北京大学的院士更是先后致辞,充分彰显了厦大物理学科的地位。

中国科学院院士、清华大学教授朱邦芬在致辞中说,厦大物理学科和清华大学有着千丝万缕的联系,物理学家萨本栋曾任厦大校长并兼任数理系主任,他就是来自清华大学的教授。

中国科学院院士、北京大学教授谢心澄介绍,在20世纪50年代,厦门大学与北京大学、复旦大学、南京大学、吉林大学组成半导体专业的“五校联盟”,携手培养了新中国第一批半导体专业人才,建立了深厚情谊。

据悉,厦门大学是中国较早创立物理学科的高等院校之一。早在建校之初,厦门大学就在师范部理科开设物理学门。1923年,厦大物理学科正式创建。如今的厦大物理学,已进入全球ESI世界前1%。

厦大物理学科曾创下多个全国“第一”:研制出中国第一块导电玻璃、第一个磷化镓平面发光二极管等。厦大物理学科还培养了谢希德院士、曾融生院士、许居衍院士等一大批国家栋梁和专家学者。

当晚,在建南大会堂还上演了“厦大百年的一堂物理课”。结合学科特点,舞台充分展示声、光、电的高科技唯美效果。汇演以师生校友为主角,厦门爱乐团全程参演。

湖里将新增一所九年制学校

晨报讯(记者 许蔚茵)近日,湖里区教育局与厦门一中签订托管办学协议书,双方将共建厦门一中湖里分校,开展深度合作办学。

厦门一中湖里分校选址原钟山学校(项目名),位于湖边水库东片区,总用地面积4.3公顷。

该校规划建设成一所84班规模的九年一贯制学校,其中小学36班,初中48班,建成后可提供义务教育学位4020个;拟于2025年秋季开办起始年级。

根据协议,湖里区教育局和厦门一中双方将共同组织湖里分校教育教学全面工作,发挥厦

门一中办学优势,引进先进办学理念、优质办学资源和成功管理经验,在队伍建设、学校管理、教学实施、教研科研、质量监控、文化建设、特色创建等方面深度合作,实现高起点、高水平办学,共同打造一所优质的九年一贯制学校。



设计/邱艺锋

大人的一言一行 影响孩子的成长

关爱未成年人,守护我们的未来

中共厦门市委文明办
海西晨报社(宣)

公益广告